NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE
KOMIVJIEKT KPEMEXXA K MOPOrAMm 9.4202.1

i i roq i OBbEM T™™n PEKOMEH/YEMAS
MAPKA | MOAEMb | pgunveka | aBuratens | TATKIM S mppgonat annka nopora
Opel Mokka ~ | 2012-2046 |  Bece | Bce | Bce | 160cM
Chevrolet Tracker 2013- Bce Bce | Bce | 160cm
[anka 3aknagHas M8x60
[anka 3aknagHas M10 ¢ npoBonokon
Bont M8x30
LLnuneka 3aknagHas M10 ¢ nposonokon Lai6a 8 np.
Lllan6Ga 8 ys.

Bont M8x30 Bont M8x30
LLlan6a 8 np. . LLlan6a 8 np.
WanGa 8 ys.  laika M10 LLan6a 8 ys.
LLan6a 10 np.
Lllan6a 10 ys.

KpOHLUTENH 3agHni

MHCprKLIMFI no yCTaHOBKe:

1. B mecTe KpenneHusi nepefHero KpoHLUTEHa B OTBEPCTUS NTOHXEPOHOB YCTaHOBUTL
ranky 3aknagHyto M10 c npoBonokoii (puc. 1 no3. 1) v raviky 3aknagHyto M8x60 (puc.
1 no3 2).

2. 3agHI010 YacTb NepedHero KpoHLWTeHa 3akpenutb 6ontom M8x30 k
yCTaHOBIEHHOW raike 3aknagHon M8x60, nepefHioto YacTb 3akpenutb 6GonTom
M10x30 k ycTaHoBneHHo raike 3aknagHo M10 ¢ npoBomnokoii (puc. 2).

KpoHLUTENH nepeaHuii

Bont M10x30
LWan6a 10 np.
LLlan6a 10 ys.

Mopor

KpoHLUTENH cpeaHun

[anka 3aknagHas M8x60

3. B mecTe kpenneHus cpegHero KpoHLWTeHa B OTBEPCTUS NTOHXEPOHOB YCTAHOBUTL CocTaB Kpenexa:
wnunbky 3aknagHyto M10 ¢ nposonokoin (puc. 3 no3s. 1) u ranky 3aknagHyto M8x60 T
(puc. 3 nos 2). HanmeHoBaHve |
4. 3agHI010 YacTb CpegHero KpoHLWTeHa 3akpenuTb 6ontom M8x30 kK ycTaHOBNEHHON ]
raiike 3aknagHoi M8x60, nepeaHiol YacTb 3akpenuTh raikoit M10 k yCTaHOBMEHHOM Bont M10x30
wnunbke 3aknagHon M10 ¢ nposonokon (puc. 4). Bont M8x30 i
5. B MecTe KpenneHus 3afHero KpOHLUTEHa B OTBEPCTUSA AHNMLLA aBTOMOGWISA Taika 10 \
YCTaHOBWTb LUNWMbLKY 3aknagHyto M10 ¢ npoBomnokoii Yepes cocegHee oTBEpPCTHE : !
(puc. 5 nos. 1) v raiky 3aknagHyto M8x60 (puc. 5 nos 2). |llai6a 10 p +
6. MNepeaHioto YacTb 3a4HEro KPOoHLUTeHa 3akpenuTb ¢ noMoLlbto 6onta M8x30 Ha LWaiba 10 yB :
yCTaHOBIIEHHOW raike 3aknagHon M8, 3afHioto yacTb 3akpenuTb ramkon M10 k WaiiGa 8 i !
yCTaHOBMEHHOW LWnunbke 3aknagHon M10 ¢ nposonokoin (puc. 6). " !
7. 3aKkpenuTb NOPOr Ha YCTAHOBMEHHbIX KPOHLUTENHAXxX (puc. 7). WaiGa 8 ¥B |
8. 3aTAHyTb BCe pe3bb0oBble COeANHEHMS. alika 3aknaaas ¢ nposonokoi M10 |
Wnunbka 3aknaaHas ¢ nposonokoi M10 i
PekomeHAaumm no ycraHoBke: Taifka saknagsas M8x60 1
KpoHwTeiH nepeatmit |
1. He pekomeHpyeTcs ucnonb3oBaHne MHEBMOMHCTPYMEHTA. KpoHLuTeitH cpenhui |
2. He pekomeHAyeTCS UCMOMb30BaHNE arpecCUBHbBIX XMMUYECKUX CPEACTB Mpu . o
MORKE. KpOHMTEMH3aﬂHMM:

Kon-Bo

2 Wt
6 wrt
4wt
6 wrt
6 wrt
6 wrt
6 wrt
2 Wt
4wt
6 wrt
2 Wt
2 Wt
2 Wt

MoMeHT 3aTsxKn

47.0 Hv
24.0 Hwm

MNpoun3BoanTens BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE
KOMIVJIEKT KPEMEXXA K MOPOrAMm 9.4202.1

ro | OBbEM | | TWN_ |PEKOMEHAYEMAS

MAPKA | MOAEMb | g R pgeuratens | TMNKMN | MPVBO/IA | AVWHA NIOPOTA
Opel Mokka | = 2012-2016 | Bce | Be | Bee | 160cM
Chevrolet | Tracker | 2013- Bce | Bce | Bce | 160cM

Puc. 1 - MecTo ycTaHoBKi nepeaHero Puc. 2 - YcTaHOBKa nepegHero KpoHLITeiHa
KPOHLLTEHa

Puc. 3 - MecTo ycTaHOBKU CpeHero Puc. 4 - YcTtaHoBKa cpegHero KpoHLwTenHa
KPOHLUTENHa

[ponssoauTesb BrpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE
KOMIVJIEKT KPEMEXXA K MOPOrAMm 9.4202.1

ro | OBbEM | | TWN_ |PEKOMEHAYEMAS

MAPKA | MOBEMb | gnydes | gsuraTEns | KT | mpygopa | amiea norora
Opel Mokka | 20122016 |  Bee | Bee | Bce | 160cm
Chevrolet Tracker 2013- Bce Bce | Bce | 160cM

Puc. 5 - MecTo ycTaHOBKM 3aiHEro Puc. 6 - YcTaHOBKa 3aQHEro KpoHLITENHA
KPOHLUTENHa

Puc. 7 - O6wimi BMa aBToMOOMNSA C NOPOrom

Mpou3BoauTenb BripaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHuuyeckas nopaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	0_0001_9.4202_instr1
	0_0000_9.4202_instr2
	0_0002_9.4202_instr3

